

美国务院批准向台售武

中国将对参与企业采取反制措施

新华社北京12月18日电(记者 王宾 邵艺博)外交部发言人汪文斌18日表示,无论美方向台湾地区提供多少武器,都阻止不了中国统一的历史进程,动摇不了中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚定意志。中方将采取坚决有力措施捍卫国家主权和领土完整,将对参与对台售武的有关企业采取反制措施。

当日例行记者会上,有记者问:据

报道,12月16日,美国国防安全合作局称美国务院已批准向台湾出售指挥、控制、通讯、计算机全生命周期支持及相关设备,价值约3亿美元。中方对此有何评论?

汪文斌说,美方公然违反一个中国原则和中美三个联合公报,特别是“八一七”公报规定,再次宣布向中国台湾地区出售武器,严重损害中国主权和安全

利益,严重危害台海和平稳定,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方对此强烈不满、坚决反对,已向美方提出严正交涉。

汪文斌表示,台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。“无论美方向台湾地区提供多少武器,都阻止不了中国统一的历史进程,动摇不了中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚定意志。”

汪文斌说,中方敦促美方把坚持一个中国政策、不支持“台独”等承诺落到实处,停止武装台湾的危险趋势,停止制造台海紧张因素,停止纵容和支持“台独”分裂势力“以武谋独”。

“中国终将统一,也必将统一。”汪文斌说,中方将采取坚决有力措施捍卫国家主权和领土完整,将对参与对台售武的有关企业采取反制措施。

莫斯科举行“年度盘点”活动

普京:当年对西方抱“天真”想法

据新华社北京12月18日电 12月14日,俄罗斯总统普京在首都莫斯科举行的“年度盘点”活动上讲话。普京说,苏联解体后,他一度以为西方会放弃与俄罗斯对抗的路线,但事实证明这一想法太“天真”。

据俄罗斯媒体17日报道,普京在接受俄罗斯电视一台一名记者采访时说,苏联解体后,他原以为西方会认为俄罗斯已经“彻底转变”,“不会再有意识形态冲突,对抗的基础已经消失”。甚至当他看见西方支持俄罗斯国内恐怖主义和分离主义势力时,还认为那只是西方的“思维和行为惯性”,“他们只是习惯了与苏联为敌”。

普京说,这是“天真的想法”。现实情况是,西方“认为他们只需再稍微等待一段时间,也能让俄罗斯解体”。

美国总统约瑟夫·拜登本月呼吁国会共和党人同意为乌克兰提供进一步军事援助时称,如果俄罗斯在俄乌冲突中取胜,就会进攻北约国家。普京回应称,这“纯属胡言”,拜登是为“错误的对俄政策寻找借口”。

美韩再次召开“核磋商小组”会议

朝鲜谴责其加剧半岛紧张局势

据新华社首尔12月18日电 据朝中社报道,朝鲜国防省发言人17日晚发表谈话,谴责美韩召开“核磋商小组”第二次会议并加剧半岛紧张局势。

谈话说,美韩15日在华盛顿召开“核磋商小组”第二次会议,公开声称将在明年年中制定策划和运用核战略的指南,并建立“延伸威慑”体系,还将在明年美韩联合军演期间进行核作战演习。谈话说,美韩此举是“一份露骨的核对抗宣言”。美韩反朝敌对挑衅行为极端加剧朝鲜半岛及周边地区紧张局势,朝鲜对美韩军事冒险举动予以强烈谴责。

美韩今年4月发表《华盛顿宣言》,宣布建立美韩“核磋商小组”机制。两国于7月在首尔召开“核磋商小组”第一次会议。

埃及全国选举委员会宣布总统选举结果

现任总统塞西获胜

据新华社开罗12月18日电(记者 董修竹)埃及全国选举委员会18日宣布,现任总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西以89.6%的得票率赢得总统选举。全国选举委员会在当天举行的新闻发布会上说,本次总统选举共有约4480万选民参与投票,投票率为66.8%,有效票占比为98.9%。在全部有效票中,塞西获得约4000万选票。

上届埃及总统选举于2018年举行,根据2019年修订后的宪法,埃及总统任期由4年延至6年。新一届总统任期为2024年至2030年。塞西现年69岁,毕业于埃及军事学院。曾先后担任埃及驻沙特武官、北方军区司令、军事情报局局长、国防部长等职务。2014年5月当选总统,6月宣誓就职。2018年6月连任。

关注巴以冲突

以色列重开边境口岸

发现哈马斯大型地道

据新华社北京12月18日电 自本轮巴以冲突爆发以来,以色列17日首次开放连接加沙地带的凯雷姆沙洛姆口岸,允许人道主义援助物资通过口岸进入加沙地带。以色列国防军同一天发表声明,称以军在加沙地带北部与以色列交界的埃雷兹口岸附近发现一处巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)大型地道,这是以军迄今在加沙地带发现的规模最大地道。

首次开放口岸

以色列政府17日说,运载援助物资的卡车当天首次通过凯雷姆沙洛姆口岸进入加沙地带,共79辆。

凯雷姆沙洛姆口岸由以方控制,设备完善,能迅速处理大量卡车过境,近期一度用来安检向加沙地带运输援助物资的卡车。不过,那些卡车在这一口岸接受安检后,需绕道拉法口岸进入加沙地带,导致大量援助物资迟迟无法到位。

加沙地带共有三个口岸,分别为北部埃雷兹口岸、东南部凯雷姆沙洛姆口岸以及南部拉法口岸。前两个口岸与

以色列接壤,拉法口岸与埃及接壤。埃雷兹口岸由以色列国防军管理,是以色列和加沙地带之间的主要人行通道,也是持有以色列工作许可的巴勒斯坦人前往以色列工作的重要过路点。自本轮巴以冲突爆发以来,埃雷兹口岸一直处于关闭状态。

发现最大地道

以军17日发表声明说,在埃雷兹口岸附近发现一处哈马斯大型地道。

综合多家媒体报道,这处地道距离埃雷兹口岸仅400米,位于地下约50米处,长度超过4公里,宽数米,车辆可通行,终点位于加沙地带北部杰巴利耶地区。地道由钢筋混凝土建成,配备电力、通信、通风和污水处理设施。

以军发言人丹尼尔·哈加里15日视察这处地道时告诉媒体记者,这是以军迄今在加沙地带发现的“最大(规模)地道”。

按照以军说法,这处地道的高度和宽度是先前发现的哈马斯地道的几倍。以军在这处地道中发现武器和巴方武装人员。

哈马斯方面暂未就以军宣布在埃雷兹口岸附近发现大型地道作回应。



中国援助人道物资进入加沙地带

本轮巴以冲突以来,中国已通过各种渠道向巴勒斯坦和联合国机构提供了现汇援助,向加沙地带提供食品、药品等援助。图为12月17日,载有中国援助的人道主义物资的货车抵达凯雷姆沙洛姆口岸加沙地带一侧。

新华社发

以军空袭杰巴利耶难民营 造成至少100人死亡

新华社加沙12月18日电(记者 柳伟建)据巴勒斯坦通讯社18日报道,以色列军队17日晚空袭加沙地带北部杰巴利耶难民营,造成至少100人死亡。

报道说,目前已有20余名伤者从废墟中被救出,但仍有大量人员被埋在废墟下。

12月2日,以色列军队曾对杰巴利耶难民营发动空袭,造成至少100人死亡。

德国植体种一送一 现在种牙 新年重享好口福

“周年庆期间,海德堡联合口腔推出‘德国精工植体种一送一’活动,目的只有一个,那就是希望广大市民能够借助这个机会成功种上好牙。”海德堡联合口腔负责人表示,目前,活动已吸引众多缺牙市民来院进行种植修复,不少患者已重获咀嚼的幸福。

德国精工植体种一送一 市民扎堆来种牙

近日,海德堡联合口腔迎来五周年院庆。为感恩回馈广大市民五年来的信赖与支持,帮助更多缺牙市民在新年前重获咀嚼的幸福,海德堡联合口腔特在周年庆期间推出“德国精工植体种一送一”活动。

“之所以选择德国植体,就是因为其既可满足即刻修复技术,又能普遍用于多种适应症,具备舒适性、长远安全性和长期稳定性,品质有保障。”海德堡联合口腔数字化微创种植中心李雪松院长介绍道。

活动刚刚开启,海德堡联合口腔就迎来了种牙小高峰,很多缺牙市民前来种牙。不少患者表示,一直都知道德国植体品质好、寿命长,难得现在有这么大的福利活动,当然要赶紧抓住机会。

4-6颗植体恢复半口牙 种牙戴冠一步到位

“刚掉一颗牙的时候,我以为不会有太大影响,所以没有及时进行修复。结果牙齿开始陆续发生脱落,严重影响正常饮食,才意识到‘出大事儿了’。”69岁的李叔叔不仅咀嚼功能退化、饮食受限,身体健康也出现了问题。

被缺牙问题困扰多年的李叔叔一直想要种牙,却又犹豫不决。一方面是缺牙多,害怕价格承受不起,另一方面是担心恢复期太长,身体吃不消。直到他在报纸上看到了海德堡联合口腔的数字化即刻种植技术,4-6颗植体就能恢复半口牙,当天种当天就能用。

李叔叔来到海德堡联合口腔,李院长为他进行了会诊。结合叔叔的口腔状况和治疗诉求,经过数字化CBCT检查,李院长为叔叔设计了专属数字化即刻种植方案并进行了耐心

HEIDELBERG UNITED DENTAL 源自德国进口

5 启航中国 周年盛典 品牌引领·德之典范

海德堡联合口腔

进口种植体种1颗送1颗

的讲解,叔叔当即选择在海德堡联合口腔完成种植修复。

在植入过程中,李院长通过精湛的种植技术及德国新型椅旁设备,为李叔叔拔掉了多颗残根,借助数字化导板辅助种植,无需翻瓣,精准定位种植区域和角度,仅仅植入了6颗植体就完成了半口牙的重建,实现当天戴牙,当天恢复咬合功能。

好牙终于不用等 即种即用获患者好评

“手术比我想的还要快,戴牙也顺利完成,没想到只用了不到一天时间,就能像年轻时那样吃东西了。”种牙当天就成功戴牙的李叔叔十分兴奋,对种植效果也十分满意,“戴上牙之后,护士拿来苹果让我试试,我刚开始心里还是担心的,咬下去那一刻,一下子找回了真牙的感觉。”

“很多人都像李叔叔这样,希望能快速种好牙。但是由于常规种植技术需要三个月的恢复期,这让不少人犹豫不决。”李院长表示,数字化即刻种植技术精准快速、微创、即种即用,出血少、创口小,大大缩短了种牙时间,让“当天种牙,当天戴牙,当天吃东西”成为现实。

同时,数字化即刻种植技术的显著优势还在于适用范围极广,可解决半口/全口无牙颌、牙槽骨严重萎缩、牙槽骨骨质疏松等问题,且仅需植入4-6颗植体。不仅让高龄缺牙,半口、全口缺牙等疑难种植情况,有了极高的种植成功率保障,更大大节省了种植费用。

周年庆进行中 种植专家开放亲诊 预约专线022-58969928

周年庆期间,海德堡联合口腔为保障市民享受到比以往更加优质的服务,邀请了北大口腔、首都医科大学、天津市口腔、天津医大等知名专家前来助阵,以全程数字化口腔种植技术、个性化诊疗方案、多样化的种植体覆盖,严控质量与安全,帮助缺牙者重新拥有一口好牙。

为感恩天津市民多年来的陪伴与支持,海德堡联合口腔在“德国精工植体种一送一”活动基础上,面向市民开放权威种植专家一对一会诊名额,预约到院即享专家亲诊,领取专属种植方案,预约电话022-58969928。

联系电话022-58969928 广告

地址:天津市和平区成都道167号

